EE1UEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBIERBY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE1 05, BRESLL B IS\ T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,

HEE | B | B fti s TR S Hif
o | H R[4 oo B G E B
1 0640 | JuIREHES 34° 46.1° N 135° 16.8° E Tkm M: 2.8
SelEi 1 PHEHTERMT=1. 1 ARITRERT % =0. 8 PIETiEA ®=0. 5 #A P X 3ie=0. 5
2| 1 0846 | PHEEMT 24° 03.7 N 123 32.3° E 26km M: 3.8
TR 1 PrEmTfineE=1. 1 #rEnT EJFk=0.9
3|1 1053 | Arap 32° 32.1” N 132° 00.1° E 36km M: 3.4
"I 1 FERATHAL) BT PRNA B % =0. 8 ENIRFE4RET F 5 =0. 8
411 1239 | BAFRp 39° 38.4° N 142° 06.9° E 48km M: 3.7
AT 1 o I8=1. 3 (LRERR k=1, 1 =i HE %=1 0 = HHTLAB %=1, 0 [LHET/\iEE=0. 9
BT FE =0, 9 ‘BT =0, 8 fEHMTHEN %=0. 7 fEETTRIERE T *=0. 7
EHTRR =0, 6 224 HBIT=0. 6 fE&TTAIENT=0. 5
512 1254 | s RIRFERHS 36° 03.3° N 137 35.2° E 7km M: 2.7
REFIR 1 AAASTHIZS)%=0. 6 AEHTHHE %=0. 5
Mgtz B Uk 1 &L EARAT k=1 2
6 | 2 1304 | AEARILAEAHS 33° 01.0° N 130° 34.0° E 9km M: 2.4
JZNI 1 Fa/KHTITH *=0. 6
713 0000 | REAEREL - Aty 32° 15.3° N 130° 18.6° E 10km M: 2.9
REAIR 2 KRN %=1. 7

1 AR Wk=1. 3 EREEFIE %=0.5

VLR 1 REMTE*=1.2 REITHFHFE*=1.1 RENITEL%=0.6
813 0410 FHEFISMH 35° 34.3° N 141° 02.7 E 37km M: 4.7
PRI 2 PRI % =1. 5

1 A O k=1, 3 Wit k=1, 2 FRECTREE k=1, 1 $RMTIR b %=0.9 FIREIETERE=0. 9

AETRR=0. 7 FRIT LRI =0, 7 JWPRMTINZN=0. 7 $RHTEEH=0. 6 HLPETH4=0. 6

AERATA =0, 6 L#T#4=0.5

NEFTFEE 2 P % =2. 2 B R %=2. 0 SkF-rif el =19 S/ OHT=1. 8 JErH#E *=1.7

MEEHi4 R k=1. 6 JEHiEL*=1.6

1 FHAFT%=1. 4 Z 50T E=1. 3 MBI\ Brih k=1 3 JEdT=2%=1. 2 FEHHFEE=1.2
FEAPHR) 1 k=1. 2 [LEAHEE = %=1 2 mFAi<=1. 2 HEm A EE*=1. 1 [LETHEE/ *%=1.0
MR %=0. 9 (LA RRTE £ R5=0. 9 ZILRT/N =0, 9 TIEPYLKALHT *=0. 8
FEIRAEFIENG %=0. 8 —H—5=0. 7 BHAAEETS*=0. 7 HAHIHTE=0. 6
THEREXOOEF=0. 5

-
i
Zim
\y}

9| 3 0757 | ¥EEATT 34° 27.3° N 134° 50.6° E 16km M: 3.1
SRl 1 YASTH FLERTHRE % =0. 8 IRIETIARE %=0. 8 Mdi> UiiaH *=0.6
10 | 3 1001 | f&EWRMP 37° 01.1° N 141° 07.7 E 50km M: 4.0
R 2 ERTAN %=2. 3 JIPFT EJIPNEIE£=2. 3 JIPNATT)1N=2. 1 HSERTAL %=1 8 FHAFTTTARESHET % =1. 8

WD ST k=1 8 B AT RS HE k=1. 8 JIIPNKT EJIPVINISE&=1. 6 FHFTTHTHARRAT k=1 5
FREEAPEHPRR %=1. 5 VWX i =FIT=1. 5
1 EATHET R k=1, 4 BEENTRT % =1. 4 JRITATEIAR=1. 4 f8 8RBT M s *=1. 3
JINEFHT/NEFHTET sk=1. 3 Mo X TSI Y sk=1. 3 HATHTAHRET k=1. 1 KRERTEF b %=1.1
EJIRINE %=1 1 WX TEHEAk=1. 1 FATHEENT k=1, 0 WX /M4 IE=1. 0
AIETRAL*=1. 0 BRI k=1 0 /NEFRTHSE % =0. 9 RARATFER%=0. 9 HATTHIAAG [HT=0. 9
JIUERT T k=0 9 HATTHLA TEEF=0. 9 )M %=0.9 —AKATHERY *=0. 8
FEAEIS AT X & T sk =0. 8 & EyFHEriae LIM] =0, 8 ANE A %=0.7 ARLiaAH=0.7
JEE) [T T 36 =0. 7 FTATHHRRN=0. 7 KERTFE/INE=0. 5 SEHTARIFE %=0. 5
FAFERS THJFITR = G0T=0. 5 RGAT FAAA %=0. 5 217/ \I%IL %=0. 5
PRYS 2 JERBETRENT % =1. 6
1 BSZHIBNINFHE % =0. 9 BB BHE % =0. 9 JoHTHLM k=0. 9 R EHIALHT %=0. 9
ASEHTFERTAGES % =0. 8 HHEAFHTHEMIET %=0. 8 HHRE LT %=0. 8 FEIE M1 %=0. 8
SRERT/ N 5 =0. 8 LRI HARAT % =0. 7 AR AH%=0. 7 EAKTIANT %=0. 6 H LT *=0.6
IREMT A5 5 =0. 6 HEAHTTHTRIT=0. 6 AT HPNEHRT %=0. 5
IR 1 DR AR % =0. 6 VAT %=0. 6 AHTIAH%=0.5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
N 1 e TSR ERT=0. 5
11 | 3 21 14 | HFAREA G 41° 23.8 N 141° 52.9° E 24km M: 3.5
AR 1 HOEFHD T ORI %=1, 2 BOEAED T-XE A H=0. 6
12 | 4 13 45 | ZImIEh 36° 36.4° N 141° 00.4 E 46km M: 3.4
PRI 1 BB IV % =1. 1
13| 5 0240 | dkHmERS 43 31.77 N 146° 53.3° E 45km M: 4.5
AbifiE 1 AREEHKA R k=1, 0 ARaSHFERRFE %=0. 7
14 | 5 09 57 | ‘BRI 38° 10.7 N 141° 41.3° E 50km M: 3.6
IR 1 & ipkAT =0, 9
15| 5 1325 A 32° 36.6° N 132° 07.3° E 37km M: 3.3
PN 1 Vel %=0. 6
"I I 1 SERTHAL ET)PN4 [ % =0. 9 ZERA AL 7L k=0, 6
16 | 5 15 57 | ‘BRI 38° 20.6° N 141° 52.1° E 63km M: 4.1
R 2 —PBImTENT % =1. 6
1 —PAHRERAT k=1. 0 —PIrTaARM] %=0. 9 —PBIrisRILAT %=0.9 —RifE5AT %=0. 8
FHBWETTTIARPERT=0. 6 BN TR %=0. 6 {FHMIT K *=0. 5
B 2 ZAEUTIHEH k=1. 8 AETHAERT % =1. 8 MEAETHIBNT k=1. 8 Kl *=1. 7 EVETRL*=1.7
THAETHITE=1. 6 RIGTHFERG *=1. 5 (B EWEXET *=1.5
1 HAETIRA *=1. 4 KA KM k=1, 4 BKriirh HET=1. 3 BRI %=1 3 Kl 11KiR=1. 3
BEIETEG /K k=1, 3 FIFRTFRF %=1 3 BETAEHI*=1. 3 Fd —RERTEHY =1, 2 ZEE4k k=1 2
SR k=1, 2 AT 2 BCKTTEET k=1, 2 BRI LT k=1, 2 KIBFTRAL k=1 1
EFWT N/NE k=1 1 FBR T REERE =1, 1 EWEEERTILR k=1, 1 BT/ k=1. 1
RIGH &= HAT=1. 1 SRS k=1, 1 KIGHT ST %=1, 1 BKTEHERT %=1. 0
B FFEEXKE=1. 0 KHRETH) [ k=1. 0 FIR) IIARTRT) I %=1. 0 BAKTTARMT %=0. 9
B HFEEXNEL %=0. 9 (B RKIFES %=0. 9 FURHTEHE %=0. 9 f&ib AT %=0. 8
BT % =0. 8 FEFTHT—18 %=0. 8 FKMHTKILNT 5=0. 8 F KT HFINT %=0. 8 flIH25H=0. 8
KITJERTHTRE % =0. 8 A& MTRAT=0. 7 LEHMTARRI=0. 7 JERTHI % =0. 7 LB EIREFX =0 7
EETREEER=0. 7 BEIEHAEIL k=0, 6 JFIMT 5 % =0. 6 AURTHIEF%=0.6 Ik EBT AR %=0.6
) 1T 22) 118 % =0. 6 FLRITTERR %=0. 5 B —EMTai: k=0. 5 A&mifil) [ *=0. 5
e IR 1 BN k=0, 7 JIHRIT IS H %=0. 5 HASTHANS [HT=0. 5 %@z LT k=0, 5
17| 5 16 06 | REFIEALES 36° 37.5° N 138° 21.77 E 1km M: 2.7
FEIFIR 1 ZESHZEYOR=1. 4 REE Uk k=1, 2 BRI HEEnT8es%=0.9 |11/ NITTEEHE *=0. 7
18 | 6 01 52 | FHEWRE I 35° 33.5° N 141° 03.1" E 37km M: 3.7
TFHER 1 Bk EmT =0, 9 ErfiE4d%=0.9
19 | 6 01 59 | KREEN-EH S 30° 58.8° N 131° 46.1° E 49km M: 4.2
Bl Uk 1 EBRITEH k=1 4 SRS *=1. 1 E#iT HTk=1. 0 /MAFEI7=0. 8 HrEhT F&EH=0.7
A RETREE=0. 7 IR ST k=0, 7 BT E=0. 7 EEMTAL *=0. 6 JIIFART)IIFH *=0. 6
FBYk T ETH)R=0. 5
FEIE IR 1 EERTETEMT=0. 7 $RIAT ST % =0. 7 EAAE TSRS 5A64=0. 5
20 | 6 03 54 | IszELHTRENHI 36° 12.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2.3
etz B U 1 TR R R A2 =1 3
21| 6 10 14 | #BE% 35° 14.4° N 139° 09.6° E 14km M: 3.1
)| I 2 JNFJEHTIREE k=1, 7 hHRTELZSTE %=1. 6
1 FEARMTIEAS R =1. 4 KXBIT A RTk=1. 1 RISHNTBIA %=0. 9 REFHTEE=0. 7 R FR %=0.6
/N EHIAER=0. 5 (SRR H1 =0, 5 #2431 RHMT 4% =0. 5
1AL 1 KATHEKT]*=0.5
i U 1 ZWHETIR %=0. 9
22 | 6 17 26 | FIRUREEH 36° 01.1° N 139° 54.0° E 41km M: 3.6
PRI 2 KATHPJERT %=1.5 AR P *=1.5
1 EHTER k=1, 4 SPGHPH %=1, 4 SRR k=1, 3 BRERT/ %=1 3 SMAH*=1.3
/NEEM EER %=1 2 /NEERVNIR=1. 1 BYITEER=1 1 BJITADRH*=1. 1 FZEHARIT %=1, 1
SUETE=L 1 HliEA=1. 0 SOkl k=1, 0 BB %=0. 9 AT H:%=0. 9
PRI N KB % =0. 9 ARAHAE %=0.9 IfmiHF *=0.8 FEMRRZ*%=0.8 > X/ E*=0.8
TR THALET %=0. 8 JHHTETT % =0. 8 HUPE VL 7 k=0, 7 FIR il 58 % =0. 7
LB =0, 7 AREHR=0. 7 2 < IEA DO %=0. 7 J\ T4 %=0. 7
WRERE I %=0. 7 Al \H%=0. 7 FHERET b/ IN*=0. 7 /NEETRA %=0.6
BERTABHT % =0. 6 SRHHIEH=0. 6 239289 Sifi L+ %=0. 6 < IXHHFIEEE *=0. 6
B %=0. 6 FIRHHA F%=0.6 HFRAMH/KEEIRG T %=0. 6 £ |FHERE%=0.5
LN 2 TEPTERE K =1. 8 ERiiiAE*k=1. 6 TV HHIREFT=1. 5 HiATHHRT=1.5 FEFTHY*=1.5

FEARRT AR k=1, 4 MFATTAAITERk=1. 0 HIATIVEHMIAGG k=1, 0 EBFriEAbH] *=0.9
BRI k=0, 9 FPARRT ISR %=0. 9 FEPAIAIL %=0. 7 FEIRTIHLEE *=0.7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
EEJIETL S & & %=0.7 FHEETHINE*=0. 6 TFIATRKIERT %=0. 6 HiATTHEERTZ T %=0. 6
BT T =0, 6 TAENTI@ERT % =0. 6 JEBTIA=HT %=0. 5 FEAETT QSR %=0.5
TFHER 2 BFHTHEE*=1.5
1 BPHTTHERRIE %=0. 9 S B iTHl 4 %=0. 8 HITTAEAT=0. 6
FEEIR 1 FEARTZEGIRT % =0. 8 EASHTHET % =0. 6
B R 1 AEFFRRAL 4 DZETEE k=1. 1 SR %=1, 0 3 HEBIHIEE <=0 9 AEHTEE *=0.8
SR 4R k=0, 8 N EHTHHE*=0. 7 ST A %=0. 7 AT %=0.6 X\ /= ERAXE=0.5
R LITHAASERT 5 =0. 5
23| 6 19 25 | HEAURALES 36° 38.1° N 139° 26.6° E 4km M: 2.1
LN 1 BYerfie Ty %=0.7
24 | 6 20 11 | AHEETE 24° 03.9° N 124° 32.9° E 45km M: 4.8
TR 1 AIEHEET % =1. 1 ZREHFH1=1.0 AEASEERT % =1. 0 VTEITEE=0. 8 AHEEy=0. 7
25 | 6 23 10 | AE4EHHIGHHHES 42° 36.6° N 141° 57.7 E 38km M: 2.9
A 1 JEEMTEEA=0. 8 ZPHITIBS 103 1% =0. 6
26 | 7 0030 | FIEEHITHETES 43° 25.0° N 144° 03.2° E 1km M: 1.7
AriEE 1 ISP Em T RS RE SR % =1. 3
27| 7 02 38 | AR 39° 29.7 N 142° 39.6" E 33km M: 4.2
HARI 1 FFHTH5E=0. 6
ATR 1 BRI %=0. 8 ‘B Tl %=0.5
28 | 7 16 57 | N 41° 51.4° N 143 47.4° E 29km M: 4.9
G | 7 16 58 | Hpsh 41° 47.8° N 143° 52.8° E 29km M: 4.9
JeihE 2 JRRRNAGHE=1. 7 JRJBRT EHER=1. 6 RS A k=1, 5 JRRR=1. 5 AREIRTSR] % =1. 5
1 JHHTE k=1, 4 2 0 HETZ 0 HIfsk=1. 4 IEEHTEHIBTE *=1. 2 JHARIE=1. 0
FRESAMTAEAE 0 =0. 9 ERRETTE 1 55%=0.9 2P RN *=0.8 XV HETHE*=0.5
AR HEAT I %=0. 5 FOTEHMT =4 BET *%=0. 5
BRI 1 FFM=0. 8 BOBAH T SORA *=0. 8 J\FHIEN=0. 7 J\FHIPIHL *=0. 5
HFR 1 BERT# [ %=0. 7
29 | 8 04 28 | EEFIRILED 36° 37.4° N 138° 21.8" E 2km M: 3.0
FBPIR 2 ZEYHIZENCRk=1.5 REmltEHE*=1.5
1 EUFrTEmT S k=1, 3 T-HhrvhwE k=12 L./ NETIEESE %=0. 9 ARHARTE ] %=0. 8
F-llriT L EIRIR =0 7 YTk =0. 5 FHATE HATE %=0. 5
TG IR 1 2SN HEE=0.6
30 | 8 06 34 | ERARSER 35° 09.1" N 138° 25.6’° E 21km M: 4.0
AL 3 |LALRE TS NS k=2, 5
2 BRI k=2. 1 (LAEFEETE L k=2, 1 |LBIRT ST PIAN k=1. 9 ErIEATHET: %=1. 8
] T Rtk =1. 6 HURFTT BT % =1. 6 & 3] BN iEE=1. 5
1 BHERTAG k=1, 4 KAMKA=1 3 MRS %=1, 2 &L DT A % =1. 2 F)I[ATff%=1. 1
KA TEIATI k=1. 0 ik Bl %=0.9 &t/ %=0. 9 |LItiks L k=0.9
EYIERT KR N0, 8 FREFHTARFA=0. 8 ERATT L4 k=0. 8 HIEATHHE%=0. 8 |LALILALTRIRAT %=0. 8
T SRR AP ST % =0. 8 Hrorfifl s k=0, 7 FEFE AT %=0. 7 FNTHIFIRTEIREES % =0. 7
RN TR % =0. 7 FIRFHFRAE %=0. 7 B0 CWIBTI L sk=0. 7 50K )\ AXHTRE % =0. 6
FRN FRAVERTIAE < =0. 6 PEEEMT/INE %=0.6 B M LEH %=0. 5 FMNATEL LR %=0.5
‘] N4 % =0. 5
] Uk 3 BLERET k=2, 6 FHZEXHG k=25
2 EETiAN k=2, 3 B TR k=2 2 FRE KK k=2, 0 R X Hh<e=1. 9
FE KX TFRAT=1. 9 & Lifidiek=1. 9 FaiEKXEEAbE *=1. 9 B tEiiRE*=1.8
RHFTHZEEAR=1. 7 BLER=IRT=1. 6
1 BLEmiEZiEx=1. 4 &Lk *=1. 3 FERPFES T U R=1. 2 HZEXEEE*=1. 1
SrEOETM HET %=1, 0 (FEOEFHR*=1. 0 StooETREM*=1.0 @aEHFH%*=1.0
PRHRART % =0. 9 Jrari HAR%=0. 9 & LA it +=0. 9 FlihE/KETHEE %=0. 9 JARENTH - %=0. 8
I THANT=0. 8 BEHETIANT k=0, 8 PHFFEHTFAZE *=0. 7 FHZEEFHT AT *=0. 7
T k=0, 6 AR FEXFENT %=0. 6 &+HE LRAEIAR=0. 6 FHIIZEXIETITIRT %=0. 5
EETTH YT k=0, 5
HER 1 Bt 1] =0. 6
R 1 RS I =11 HUIRRE k=1. 0 THRFEER*=1. 0 ZREA *=1. 0 KEER K *=0.6
FARENT 3 %=0. 5
pesil 1 i 5=0. 9
31| 8 0639 | =ik 38 25.2° N 142° 10.7 E 44km M: 3.9
AT 1 RASTETFARIENT=1. 3 —BIHSRARET k=1. 3 {EHEBTHE K k=1 0 JHRIETFE) I IRT=0. 8
B ACHMT=0. 8 —PIT BT % =0. 8 —PBIriHRIRMAT *%=0. 7 2547 fi -BkHT=0. 5
BRI 1 R REiTERE =1, 3 AR ibkART % =0. 9 KULVATHEZEET %=0. 8 B K HTRINT %=0. 8 fAriiRlT=0. 7

HRAETHRA K =0. 7 B =PERTHE % =0. 6 KAV Mk =0. 5 i) [ KIR=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
32| 8 0806 FATHIEAHE 28° 14.4° N 128° 42.2° E 65km M: 3.6
IR U 1 A NETIE & R=0. 6 OHILIBTEHL % =0. 5
33| 8 09 12 | FKHIRPNREREHS 39° 27.4° N 140° 22.5° E 9km M: 2.0
FKHR: 1 KALTRISL%=0. 8
34 [ 8 12 16 | EEHURAES 35° 25.3° N 133 50.1° E 13km M: 3.1
SR 2 BETZET*=1.5
1 AEZEET R %=1. 0 A& THBEEHT KB E *=0. 9 HALTITEER *=0. 8 B mETiER *=0. 6
[ L1 1 SEEFHT RFER Kk =0. 7 ERETHA L NG % =0. 6 ELEEMTHA L NF%=0. 5
35 [ 9 0806 | HEIRFRE I 36° 03.3° N 137 35.3° E 7km M: 3.0
etz B3I 2 & LT EARET =2, 2
1 FEdy N *=1. 0 T ET#IER] %=0. 9 =i *=0. 7
FEFIL 1 REHTHBEk=1. 0 AEHTEHHEFPEEF % =1. 0 KAATHIZS)I[%=0. 8 AREHT=FF%=0.6
36 | 9 11 24 | EHEMT 43° 49.0° N 145° 43.4° E 110km M: 4.8
AeiiE 2 fEETAL 2 Sk =2. 4 BIMERTARINE % =2. 1 BIMERTHAR=1. 7 IREAH AR k=1. 6 IRETFEEERHE*=1.5
1 MR % =1. 3 MEETHLON k=1. 2 FEFINTHET k=1 0 BESHTHRES =1. 0 TS 1 4%=1. 0
JErPETEESAG % =0. 8 S ARIITAEFE %=0. 7 FPAZEET LI % =0. 6 JE=HTJ2M%=0. 5 M HRT=0.5
MREETTEE=0. 5 BB 2A1-JiE 5k =0. 5 SIS THFTFERTHR 5% =0. 5
37 (10 05 37 | fEFHEp 36° 05.6° N 136° 02.0° E 13km M: 3.2
FE IR 2 fEHT NI k=1. 6
1 BRETHTPE k=1, 2 fE TR k=1, 0 AEHSOHFTSGHRT MR % =1. 0 BRATHTYL %=0.9
A LK PEHT % =0. 9 BEATHTHKHE *%=0. 9 fRFSFFHARILATHEGSE %=0. 9 FRFHSTFT =FERTH i %=0. 8
REHTHTHAERT =0, 7 f@ ST = =TI 2 =0 6 f@HTEE=0. 6 HAITTH ==0. 5
38 110 09 54 | TR 40° 21.4° N 142° 04.8° E 51km M: 3.7
AR 1 P& ERTE(A%=1.2
HFR 1 JUPREHRRN %=0. 8 AZEHTERRIR=0. 5 & FPERPRTRERT=0. 5 AT IFAT=0. 5
39 [10 10 30 | #&EUR 37° 03.5° N 141° 24.2° E 33km M: 3.4
e 1 WhEH=fl=0.9
40 |10 14 34 | EERRTE 28° 16.4 N 129° 30.2” E 36km M: 4.9
JEVR S 4 WEFNRTEEE k=3, 8 WA NMTVE Y R=3. 7 A SETT4AMENENT=3. 5
3 KRR EES % =3. 3 WHAPNETINZ RS %=3. 3 WIFPNET & k=3, 2 AL %=3. 2
WETNMT G0 =3, 2 ARSI M VE R k=3, 2 I k=2, 6
2 TEETACFINTE k=0, 4 BSITHE)I1=2. 3 FHILETHHIL k=2 2 FEARATIH & =1.9 BTV %=1.9
iz BT k=1, 7 FEVLE TR R =1 7 FEAITERA=L. 6
1 RYERTMER=1. 4 JARTIERIE=1. 4 FOiaRTEEE=1. 1 S53RRTZ1E %=0. 7 Z4&RTH14 % =0. 6
41 |10 20 26 | HAREHE T 40° 54.2° N 142° 01.4° E 64km M: 3.1
AR 1 J\FHERT=0. 9 M FRTE(A%=0.7
42 110 21 03 | ZhgUy 36° 26.0° N 141° 03.2° E 45km M: 3.7
PRI 1 BNZHiBh) IVINFRE % =1. 0 A PN % =0. 7 A *=0. 6 K7HTHLH %=0.6
R E T /N R =0. 6 HRERETHEF O %=0. 6 SR HE+%=0. 5 LiMiiE4=0.5 BFli=FH*%=0.5
PRYRHENETTE % =0. 5
43 (11 19 07 | f2fFkai 33 34.5 N 134° 26.6° E 34km M: 3.8
TSI 2 JVEHTAIA %=2. 0 EEHARY%=1.9 FEF)IIT) BT k=1. 7 VAT KH %=1.6
1 FU)IHHSERT=1. 4 AFHETE) %=1 3 AUATHAR *=1. 3 FEERTPEOH%=1. 3 YEHRTHH*=1. 3
SEIRITHLRIN k=1, 2 FVERTREA=1. 1 WERTRATH =1, 1 AVERTAKEEFIME *=1. 0 HREMTIESS %=1 0
RRTRA T IL AT % =1. 0 -REETIE ®=1. 0 #hLIETRIGE % =1. 0 %F)IITHIL)IAT %=1. 0 FEHEHHIT=0.7
D5 ZWTEDE%=0. 7 FEF) T %=0. 5 f8E —AFmit A AERE=0. 5
BN 2 PRI %=1.6
1 FHEFIESk=1. 0 FEREFTEIL %=0. 9 iR k=0 7 Z45RINT55 % =0. 6
44 |12 15 34 | (FERETE 34° 45.6° N 139° 18.1° E Lkm M: 2.0
HUHD 1 BrEKERTIERT=0. 7
45 (12 16 09 | BFEREE 34° 44.5 N 139° 18.1° E 5km M: 2.6
HOUAR 2 FERENTTENT=1. 6
46 12 16 12 | FoKEHE 34° 45.5° N 139° 18.2° E 2km M: 2.5
D 2 (FERERICAT=1.7
47 (12 21 34 | =Y TFEEE 19° 23.3° N 145° 42.1° E 127km M: 6.5

U 1

IR RER=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
48 |12 22 42 | #ofFkiE 33° 47.9° N 134° 54.9° E 14km M: 3.6
e L U 2 UHEMTHA *=1.8
1 HAEJIET A %=0. 9 [FElT H & %=0. 6 3 SABTEZ A %=0.5 ML E=0. 5
T 1 FfrE il AT k=1, 2 [fRg T EFNT=0. 7 BRVERTFIE %=0. 7 EHATFEOH*=0. 5
49 (12 22 49 | RRIK 34° 01.0° N 135° 47.3° E 48km M: 3.3
=HER 1 k=10
ZRRLIR 1 RIRRER=1. 4 KNFFRI=1 1 HH RN =0, 7 LA SEEP %=0. 6
50 (12 23 55 [ _BJIHFAEER 44° 30.7 N 142° 1.7 E 241km M: 4.5
AR 1 P ERE(AR=1.4 J\FTHIERT=0. 6
AR 1 AZETBERIR=0. 5
51 |13 04 17 | REAIRREAH 32° 45.6° N 130° 43.5° E 11km M: 2.9
REAIR 1 REARTHXEH=1. 4 FIRATEENT k=1, 3 FEIT B %=1, 2 BEARRXIIT k=1. 1 FHHREIT=1.0
HGHLTTAERS % =0. 7 FESHTIEAN =0, 5 AEAREE XIREIMT % =0. 5
52 (13 04 19 | fEAULAEAMS 32° 45.7 N 130° 43.6° E 11km M: 2.7
REARUL 1 REARTHXFRH=0.9 JHMTT (/K %=0. 7 FGHiifiiH5 *=0. 6
53 |13 20 47 | HEAULREAHL S 32° 45.6° N 130° 43.7 E 11km M: 2.6
REAIR 1 REARPEXFH=0.7
54 |14 00 30 | FEREITE 34° 45.1° N 139° 18.3° E 4km M: 2.6
HURAD 2 FERENTTE=1. 8
55 (14 01 13 | F=EXK=EAE 34 45.4 N 139° 18.0° E Okm M: 3.4
HAR 3 FEKEMILAT=2. 6
1 FEREBTZEAR=1. 0 JrE KSRk %=0. 7
] Uk 1 HFERTARRA %=1 1
56 |14 01 23 | (FEREITE 34° 45.9° N 139° 18.5° E Okm M: 2.2
HUAR 1 GFEREM=1. 2
57 |14 01 54 | P KEiE 34° 45.7 N 139° 17.6’ E Okm M: 2.0
AR 1 FERENTSTIT=0. 9
58 |14 12 49 | REFIRALES 36° 48.1° N 138 07.9° E Tkm M: 2.4
EEFIR 2 (SURITAAJF RS %=1. 5
59 |14 16 25 | [EERHT 44° 31.5° N 145° 44.8" E 23km M: 4.1
JeihE 1 ARETTEAI =1, 1 FEFBTIRET <=0, 8
60 14 22 04 | fEERIEED 36° 58.6° N 140° 39.3° E 20km M: 3.7
ek 1 7T %=0. 8 HEEETRY) KE11=0. 8 HATTHLE T /EE=0. 8 FATTHHTHEET %=0. 7
FRTTHT R 3k =0. 6 VN T =FHT=0. 5
PRI 1 AEZIRATREERAT k=1, 2 rFRIETTARET % =0. 8 F LB/ %=0. 7 A LT =0. 5
61 (14 23 22 | HEHITTEER 42° 41.4° N 142° 12.1° E 6km M: 3.5
JeiE 2 Lo OITHER *=2. 3 RN *=1. 7 TeHvOITFAM *=1. 6
1 JEENTEEE=1. 4 JEETRT T sk=1. 2 SEHUITANT k=1, 2 Z25FRT RSl sk=1. 1 Z2PRT5E5H105 2%k =0. 6
T % =0. 5 Hr TmeZei=0. 5
62 (16 12 34 | Fis&ESLIHE 25° 26.2° N 141° 03.3° E Okm M: 4.9
HUAR 1 /INEFAEER=0. 8
63 |16 02 53 | b~ THIETE 29° 15.2° N 129° 05.9° E 10km M: 3.0
VR IR 1 JEREEREE*=0.5
64 [16 10 46 | FIRIREEES 36° 12.1° N 139° 47.6’ E 56km M: 3.4
PRI 1 A HPERT k=1 1 &A% =1. 0 MM *=0. 9 0T *%=0.9 13fiiH4=0.8
SERATAFE%=0. 7 R4 THEW%=0. 7 BT/ N %=0. 7 R FHE%=0. 6 HLFETFIFHH:*=0.6
WPERETALRT % =0. 5 {7 Ki&%=0.5 HHAETH L/IN%=0. 5
WA 1 WiATRERIBTRER % =1. 0 FEVATT O FEF%=0. 9 FEFifEE %=0. 9 =& Er R EFRT=0. 7
BT AT S % =0. 7 SRR %=0. 7 AYm BRI %=0.7 H¥iiHiE%=0.6
FHEE T ERT %=0. 6 HYEHT R IIRRKIE *=0. 6 HiARTET=0.5 T HHF %=0.5
HiER 1 HAAILTTRASERT % =0. 8 A FHR=0. 6 AZETTIFINER %=0. 5
65 |16 16 06 | HEAULEEACHL S 32° 30.6° N 130° 43.8° E 12km M: 2.3
REAIR 1 JRHSORIT % =0. 7
66 |16 17 42 | ATIRINEHLE 39° 45.2° N 141° 50.4° E 58km M: 3.7
T

IR k=1 7




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
1 AEBT IR AT %=1 0 B TR %=0. 9 B %=0. 9 FERAHAETA=0.9
E AT k=0, 9 RERATHHEY | %=0. 8 THRASERER %=0. 7 BEARTVEEI4>E %=0. 7 FHEFAIFTFHE-E=0. 7
JRERATIEE R % =0. 6 EEFTTE~FHT =0, 6 —BITTEARNT *=0. 6 {FHMTHEH K %=0. 5 = T HZE %=0.5
ARSI 1 [ ERTE(Ak=1. 2 T RRRE T oK % =0. 6
67 |16 18 06 | =i EAbmEih 25° 24.8° N 124° 48.6" E 17km M: 5.1
TR 2 E TR FH=1.6 i & Fik=1.5
1 EEH BT TR 4w BT EREE k=1. 4 = e REE=L 1 =dEfesmEdt=1. 1
AT TSR k=1. 0 B SRR RAHR k=1, 0 Eil S FEEErE=0. 6
68 |16 18 08 | ‘EiyEdLmEih 25° 27.7 N 124° 50.8" E Okm M: 5.0
TR 1w E T EHE=0. 9w R TR FHE=0. 7 & i SR Hi=0. 6
69 |16 18 18 | ‘EirEdtrEh 25° 25.3° N 124° 48.0° E Tkm M: 4.9
TR 1w e T AEE=0. 5
70 116 19 01 | =& EACFEw 25° 26.6° N 124° 49.7 E 12km M: 5.5
PRI 2 B ET k=17 B ETERME=L 5
1 BHEHTERETE=1. 4 5 EhftRmE=1. 4 5B TR E x=1. 3 & BiisEi=1 1
B BT TE % =1. 0 "B i B RS k=1 0 =i B FEFETE=0. 8 2 BRIAE)1=0. 5
71 |17 15 49 | tEERESHE: 37° 42.5° N 140° 00.0° E 7km M: 3.8
A R 2 JEMEERARIL k=2, 2 BTG K k=2, 1 AEBNTAZES % =1. 8 B 5 THAMENNAT *=1.5
KEFEH*=1.5
1 BELFHRALNT k=1, 3 =I5 0T %=1. 3 BRILITHHIREAT *=1. 0 J&E{RATHRR=1. 0
B FHEAH k=1, 0 PEEERTE S %=0. 9 EZI7TEANT %=0. 9 AFTIAE *%=0.9
PEEERTERR=0. 8 AT % =0. 8 SEFEIATIMAR=0. 6 KEFTE/NE=0. 6
SRR AY T4 % =0. 5
Il 1 KRR %=0. 7 [LTE)IPERT /A %=0. 7 HKIRTFTT AT 1 7=0. 6 KINABRAT=0. 6
AREMT FJ sk =0. 5
Fep 1 1 RPEmTE1]5=0. 5
72 |17 21 37 | HelEfRE 37° 42.6° N 138 16.0° E 25km M: 3.5
s 1 i/ IARHT k=1, 1 FelEidleAgsk=1. 0 VelEiiEmpmy «=0. 9 FJEfi/Rp %=0. 8
RAl T A A5 k=0, 8 kR 1| =M H=0. 7 PEPEHAs 2 IR %=0. 6 V=i TFE % =0. 6
PEPETTAR) 2] % =0. 5
73 (18 04 21 | ZIRah 36° 18.5° N 142° 08.9° E 67km M: 5.0
PRI 1 AR k=0, 6 [ iflilE=0. 6
THELR 1 FECEEEH=0.5
74 |18 16 32 | E&HBACHE 25° 27.6° N 124° 50.0° E 8km M: 4.8
TR 1 EHETHERMEEL 2w e k=1, 1 EHETER FE=1.0 =5 EhHgtREE =1. 0
B ETI AR 0 T R TG LAE VG *=0. 9 i BT RARHR % =0. 7
75 |18 17 56 | fEIEREIE 27° 40.5° N 128° 51.2° E 42km M: 3.2
JEVL SR 1 FHILETEFHil=0. 6
76 118 20 00 | ‘EIKULIH 38° 43.1° N 142° 12.7 E 40km M: 4.0
AT 2 fEHRTHE k=2, 1 —PBIri BT % =1. 9 —BIriafRiTk=1. 7 &4 HHhIEMT k=1.5
1 —BIMRRRIT *=1. 2 2&ATEINT=1. 0 —BArTsILNT =0, 9 ~FRATIER %=0. 8 BINTIHTR *=0. 8
IR e P T v FEIT >k =0. 8 — ST ACHEIT=0. 7 BN HTA) 1 5 =0. 7 ST AARERT=0. 7
FHANPETRE) H7=0. 7 At LATHAZEET =0, 7 FEFHE~THT %=0. 6 FEFHEHEHT %=0. 6
IR 1 KAETREZNT k=1, 4 FATBART k=1, 3 FE=FERTR Y 1=1. 2 SAETHE S sk =1. 2
SAETARE=L 1 R HEEE=1. 1 AR % =0, 9 f&idl BT % =0. 8 B KT HFnl] %=0. 7
P =R EE % =0. 6 FER T4k k=0. 6 BKHH HNT=0. 6 FERFHHEU%=0. 5
77 (18 20 41 | EFRIPEHGES 39° 45.5° N 141° 50.1° E 59km M: 3.7
HFR 2 T %=1. 5
1 AR k=1, 3 Bl k=1 1 EEmHEE*=0.9 ShT%R%=0.9 HEMRHEAH=0. 8
PP A % =0. 7 BERETHHG) 1| % =0. 7 PP ~FRT =0, 6 AZEMT)IAHT=0. 5 B X %=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
78 (18 23 13 | #ofkiE 33° 54.6° N 134 42.6° E 13km M: 2.8
TSI 1 AREETFIA k=1, 0 [IEg L CE]T =0 5
79 (19 01 13 | ‘mdgRah 38 20.7 N 141° 39.7 E 52km M: 3.3
IR 1 fE kAT % =0. 9
80 |19 11 41 | #FEREITE 28° 12.3° N 129° 31.9° E 33km M: 3.4
FEVL S 1 AEETIALTEARRT=0. 9 WA PNRT {2 k=0. 8 WA PIRTIE 5 R=0. 8 AEATAZHIMTEL %=0. 6

YR NITHIG B RS % =0. 5
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28° 1.4 N 129 32.2° E 32km M: 3.4
WIFPET Y R=1. 0 WIS PIRTRER % =0. 9 WS PIRT GRE R =0 7 WIF PETIIEH BRI =0. 6

36° 27.9° N 140° 31.3° E 58km M: 3.8
A k=2 3 FHERE T b/ NE =2, 0 SR/ NP k=2, 0 R = HHE O %=1.9
WRERETILS *=1.9 FPEHMH*=1.8 BIZHBI/INFRE*=1. 8 FHKEHIHT*=1.7
B D S EEH*=1.7 BYIHPH*=1.6 KFH4&E=1.5 tHmiR4=1.5 FEk i x=1.5
WA k=1, 5 B [HiEHE*=15
ACFTINIEIT k=1, 4 ARHAE % =1. 4 LT *=1. 4 Alifik=1. 4 /EET/NI*=1.3
FSEHT-FERTACE k=1. 3 B4 [THEREx=1. 3 OV= b mHEgmis k=1 3 fHMiEE *=1.2
STHREER *=1. 2 S<IFHVINE *=1. 2 OT=BARHi0a) k=1 2 JLARETEEERT %=1, 2
AT FHBT sk=1. 2 EkmiZc i) 1k=1. 2 H Iiifeprk=1.1 /NEER EER %=1.1
AR IRk =1. 1 K TRTHE k=1, 1 i\ sk =1. 1 ERPH=EH *=1. 1 FEEXEdEE*=1.1
WHERH TR =1, 0 HHEAR AT %=1.0 /INEEREA *=1.0 HEAHTRRI=1. 0
FRISTT LRI Y =1 0 SPETHAMAE=L. 0 SETHIEE & Bk =1. 0 AR gesk=1. 0 S RmTRe L5 =0. 9
ST AL %=0. 9 A¥FFA 9 SR %=0.9 Sk Al k=0, 8 S |LHKESL *=0.8
AT A k=0, 8 ARGk =0. 8 SEMATSZAE *=0. 8 #RHTIK Fk=0.8 SFAMIKM *=0.8
TFEETIAIRNT %=0. 8 FLEENT/IMEH % =0. 7 FHATIHTA Fk=0. 7 HHEEKHATAHHT %=0. 7
AR ABRT % =0. 7 RN THEATE=0. 7 ZRBEENE T B sk=0. 7 4tk sk=0. 7
Faf BT A% =0, 7 ATk =0. 6 J\TFAREIEL %=0. 6 JRFTHifEH % =0. 5 FEA/ AT %=0. 5
175k % =0. 5 BERTIEET %=0. 5
BT k=1, 9 BTN k=1. 8 JEANT A K=1. 7 FH = THIARENT=1. 6
SERIFTRIERT k=1. 4 5 FHT351=1. 3 BT k=1. 2 FERTE R %=1. 2 BZESILHhR=1. 2
KAFEFGE Ex=1. 1 HiARTEIT=1. 1 EEFHERT k=1. 1 B a2 R K *=0.9
TRABT AL BRI KR % =0. 9 i BBTTHilE % =0. 9 ARZEESILTH A %=0. 9 HRZE S LR %=0. 9
FEATIRE) T/ 1 5:=0. 9 FEFHTHH k=0, 9 TFEFHHE *=0. 9 RS < S I[%=0. 8
FHLE T %=0. 8 FBE T EM]T % =0. 8 HHATTRERNTAER] *=0. 8 VEBFriE A H *=0. 7
BEAIRET) | RTESSE % =0. 7 HIATEEHITER % =0. 7 VeBFiPRT =0. 6 A GMHiH#EEITA*=0.6
PEEFHTHIVANT % =0. 6 FEYETH M58 % =0. 6 FHATH S0 %=0. 6 BEVHTIA BN %=0.5 FEHAMILI*=0.5
TR IR =1, 3 FEEMTHEE % =1. 1 MARTHIE EE=1.0 BT =0, 9 SRIRH SRR % =0. 9
BTSN % =0. 7 WBLIAT FIRJ % =0. 6 JREMMT 5 %=0. 5
Hil A TH ERARNT sk =1. 3 HilETTTeIEMT k=0. 8 1)1 F7RNT 5k=0. 8 V3 FHTFIFRMT 5k=0. 7
HAAE T BT % =0. 7
R ILITHIAZERT %=0. 7 JRILETAZIL %=0. 7 LT 2 )1|%=0. 6 REATIIRI*=0.6 =BT %=0.5
VEJIWTHEH %=0. 5
U7 AR sk =1. 0 SR %=0. 9 J\TAAhiAFIHEETHE %=0.9 [ %=0.9
Pl TS 43 % =0. 8 BFHITTHEERIE % =0. 6 SEATZERH %=0. 5
FOLTAH K AFR=0. 7 BEGIF) K k=0, 7

28° 12.5° N 129° 31.9° E 34km M: 4.1
W NETRE S % =2. 5
WEEPETTE T R=2. 4 WEE BTG HERRE k=2, 2 WA PNET 504 k=2, 2 A4 ifrsnT=1. 9
WA R k=1, 8 FHFENE =1 7 KFRFERSk=1. 5 AEHEFETHE %=1.5
T8 %=1, 3 AESETHEFETPE(HRE =1 2 EERETTE)11=0. 9 OHILETHML %=0. 9 FEHETIH *%=0. 8
HEARHT R A=0. 7

34° 46.3° N 137 38.7 E 29km M: 3.5
B TRER=1. 5
Bk RS RS k=1 3 FRHHE AN k=1, 3 FRTETE T Fk=1. 1 21| THEEHET % =1. 0
EHTICTANT k=1, 0 B AT %=0. 9 Z2RHREILET %=0.9 PHREFIREHMT %=0.9
T ERT 5 =0. 9 KAT/ALLHTONYE % =0. 9 XSS RN % =0. 9 S=[HHTZE % =0. 8
T S Ui =48] % =0. 8 BHETTINARRET %=0. 7 XA THENT %=0. 7 HGHHTH) 1 %=0. 7
Rl A = T=0. 7 RERFTTARILINT sk=0. 7 KAFHTHIRMAT =0, 6 HIZETTHRNT *=0. 6 EAFHIMIILI=0. 6
FARFTIRAANT =0, 6 EHTH/NEANT=0. 6 EE TR %=0. 6 &1Hi/NFHIT£=0. 6
PEREMTE BT k=0, 5 EHTTAIAIT=0. 5 Zrifnizmy %=0. 5
RIS % =1. 3
FEHRT R ERT %=0. 9
BT RS %=1 3 BT =R %=1 0 FAAHRXEETI] *=0. 8 Mz iR AT H=0. 8
FHIEI35) || iRk =0. 8 EARASE) YR PN % =0. 8 LA *=0. 7 FAARKEEX AL %=0. 7
BMITHPE RS % =0. 6 B JFriigd % =0. 6 JAARFEX M /ARINT %=0. 6 A KFEX (RITFER %=0.6
T I k=0 6 WA X ITIRIT %=0. 5 A& HTHARN] %=0. 5

42° 40.1" N 142° 00.1" E 38km M: 2.9
JEERTFETR=0. 6 KU TiHAT =0, 5

36° 27.7 N 137° 39.7 E Okm M: 4.7
EWF TS MNEMTET k=2, 8 EUFriH4e%=2. 5 JMITHAMTIXEAS %=2. 5 JHTT )\ %=2. 5
KRS k=2, 5 /NI R % =2. 5
FAATHLOW *=2. 3 KA TSRk *%=2. 2 KETTIEFT=2. 2 FEFHLHMTHLA =2. 1 KB *=2. 0
LEIFTREESGI=L 9 LIRS *=1. 8 REFTEK=1. 8 LEH TSt #—*=1.8
LIPS % =1. 8 LEIFITERl k=1. 8 FRERIFR k=1 7 AT H *=1. 7 AR TES *=1.7
LRI A k=1, 6 IAARTIF=1 5 FHF S *=1.5
HISATAR k=1, 4 T 2R k=1, 4 IR *=1. 4 LZEW TR *=1. 4 FAFYF=1. 3




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FAtAHEAL %=1. 3 [REFATHR =1, 3 REFTTE-EPITEREF %=1, 2 IARTiZeE %=1, 2 FETEIFAR*=1.2
T A k=1, 2 SRR k=1, 2 FAATIZEA 4 % =1. 1 LHT_ RS ARSL 1
AT IRE R =1. 0 TGS *=1.0 TrITTHUE Fk=1.0 FEFTEEk=1. 0 AGFHTHFEY=1.0
FCHAITE) 1] 5 =0. 9 FBFTTT LA %=0. 9 AEHMNTHHH TR %=0. 9 HAF HRFEFA*=0.9
FEHFRR%=0. 9 /NOATH/ING %=0. 8 BBTHak=0. 8 FFHHTE R *=0. 8 ZREFL *=0.7
SERFES % =0. 7 BRETHERPAT=0. 6 AT FARELH %=0. 6 AAATHEH *=0. 6 AEHTHH %=0. 6
HEPUTiAE) PR BT % =0. 5 AP % =0. 5 /NI % =0. 5 REFTTESEGRNT =0. 5 SASIL(5 %=0. 5
TR 2 +HETH EL*k=1.5
1 HEmTH BRI % =0. 5
R 1 R k=1, 2 SZILATEES0. 8 SABFHMALTE % =0. 6 SZILMT k=0 6 & 1LIFTHHRAT %=0.5
LA 1 LA TTHEIRET %=0. 6
etz B3I 1 @ EEETASS k=1, 3 & I SRR ARG R % =0. 8 FEBHrTARRANT =0, 8 FREHHT NN BT % =0. 7
FREBHETT ) [T % =0. 6
i U 1 SHEA k=1 1 TEX = BET=0. 7 JRadERGHITTRT %=0. 6
AR 1 Bk ETREMET L *=0.6
87 (19 22 04 | ‘BFILIRHES 36° 27.6° N 137 38.7 E Okm M: 3.0
FEFIR 1 KRETHIZE=0. 9 KETHIKBTIERE % =0. 7 B S NHEHTHEHT %=0. 7
etz B3I 1 Elm =A% =0. 9
88 120 01 24 | =hflyh 38° 51.3° N 141° 36.3° E T4km M: 4.2
AR 2 RARTETH IARTENT=2. 4 —BART THENT k=2, 1 —BArTaARIT k=2, 1 (BT K k=1. 9
SEIRETYEIR =1, 9 —BITiRNAT % =1. 8 KARIETTIE) I IHT=1. 8 BLMITHA)I[*=1.8 L£AaHiFZEHT *=1.7
—PBIT LT k=1, 7 BTyl =1. 7 AL ErfFERET %=1, 7 fEET AT *=1. 6 &/ IEHTPEIR % =1. 5
FHETRZHT k=1, 5 —RArAESRAT%=1.5
1 [Efies s AT k=1, 4 22aT R ET=1. 4 mEFhE T k=1, 4 —BImICHIT=1. 4 BNTHARR *=1. 4
(BT R k=1. 3 b EmMFET=1. 2 EEHEsFT k=1, 1 fE&mAanT=1. 1
EETRBRE AT *=1. 1 FhiiRA k=1, 1 KOATEREx=1. 1 {E&TTABEHT*%=1.0
RERATRE R k=1, 0 BUNTHAT k=1 0 [LIFHET/\IEHT=0. 9 J\IREF-ri7FHEE*=0. 9 —BEw7) I IRHT *=0. 9
BN T ARIRVERTT %=0. 9 FEFTEERTIRPN) ST %=0. 8 ‘= i)1[F=0. 8 &M 1| %=0. 7
AT =0 7 B ST k=0, 7 SRIEHTEEN P ORAT % =0. 7 BTN % =0. 7
AEEATAANT %=0. 6 BN /KR ASHN=0. 5 =t riish» I5=0. 5 R Hi LI TN=0. 5
IR 2 JRANTHMTEE=2. 2 g = FENTAEAY 11=2. 2 RUIVETIRAE k=2, 1 Bokriir FlT=2. 0 JEEHIFEm=1. 9
HKTEEAT =1, 9 &AL ATk =1. 9 FBHHAEN *=1. 9 KAIETARE=1. 8 HERETIENT *=1. 8
SUETIRERNT k=1, 7 RIFTTHF %=1. 7 AETRIT=1. 7 FERHEEAK k=1, 7 RIFTmS1 *=1. 6
BKTEAT % =1. 6 BKIABET %=1. 6 FUFITZAR *=1. 6 KIRFT ) [KIF=1. 6 ABRETIUAE *=1.5
FOETHRTH %=1, 5 BKTBKHT =1 5
1 FEEAER %=1 4 FEET/EL k=1, 4 FREHAR k=1, 4 BRI k=1, 4 B3 |IGFRTHT) 1 %=1. 4
AETRERER *=1. 4 BINSTHIFA k=1, 4 BKATHRFMT %=1. 3 FEETIFEIE*=1. 3
BKTTHLLIBT k=1. 3 JKIRFHT &) AERT s =1. 3 BRI % =1. 3 (& EEF XA *=1. 3
FERT—i8%=1. 3 FURNET/INE k=1, 3 ZEFITAHI*=1. 2 BKATRLNT %=1 2 KGR *=1. 2
FFETHA) N k=1, 2 £ k=1, 1 S8R k=1, 1 IR %=1, 1 R R *=1. 1
KRIGFFAAA L %=1, 1 ‘Eri2E BT sk =1. 0 ERINT R/ sk=1. 0 (B HEER/EI *=1. 0
KIGTH = HET=1. 0 KATETHAEITERS % =1. 0 EIcNZEnTohErm «=1. 0 #AEHTEk=1. 0
ABFEARXGE R %=0. 9 RIGTHTEHHIL %=0. 9 EiHE BT AR %=0. 9 EW0INsEnT/ NEFH % =0. 9
MBEFEXAKR=0.9 AETTAE*=0. 8 A EHE X TiR=0. 7 (UEZEH=0. 7 AXHHRM=0. 7
TN =0, 7 STk =0. 7 SEMMTARRT=0. 7 SALTETHIATEITFE)PN=0. 7
KA KM% =0. 7 L BRI HCETE % =0. 6 (IBFEXTTE *=0. 6 &)1 %=0.5
AR 1 B ERTIE(L%=0. 7
AR 1 KALHERL%=0. 8 IALTHAFIEF k=0 7 {ILALATTEAR] FAEAR %=0. 5
e 0 1 fREFETSEILET *=0.5
89 |20 06 53 | REAURKFEL « Aty 32° 19.1" N 130° 33.6° E Tkm M: 2.8
REAR UL 1 BREEFTE =14 J\RTISANT %=1. 0 AJLHTEI=0.6
90 [20 07 05 | ‘BFILIRHER 36° 28.9° N 137 39.6° E 2km M: 3.0
FEPIR 1 EYiEEHTERT %=0. 8 KETHI&A=0.5
91 |20 12 18 | ASSERETIE 28° 18.7 N 130° 18.5" E 28km M: 4.7
VLR 2 ESETHE=2. 1 AEETHAFINTE % =1. 8
1 BTV =1, 2 FEIETT4LHEANT=1. 1 W= PTG & =0, 5
92 |20 13 14 | FWFEREITE 28° 21.4° N 130° 16.2° E 25km M: 3.4
JE VLI 1 =T 1=0. 9
93 |20 20 24 | FRBEFEEES 36° 04.2° N 139° 51.2° E 43km M: 3.7
PRI 2 SREMT/ N k=1, 6 FLTHHEE 7 % =1.5 BYIHPIH*=15

I Rk =14 TR A1 4 TRk =1 4 SO k=1 4 U k=1. 4

PCHFRFT %=1. 3 KU PP =1. 2 BREAI=1. 2 23 Hn 9 S LM *=1.1

SImA k=1 1 BERTHHRT k=1 1 AEHfE=1. 0 MM *=1.0 FZEHASMT %=0.9
HEETiRH *k=0. 8 FUIETHiAIAE=0.8 SHPEHTi Frihlik=0.8 S AR ER *=0.8 /EEH EEH*=0.8
RYNTENE*=0. 8 KT % =0. 8 AT HTPEMT *%=0. 8 KRR k=0. 7 /NEEM/NI*=0. 7
TR K=0. 7 FRTHA T %=0. 6 FAT/KHEIGNT %=0. 6 M HF *=0.6




HRE | R | EEuHA ity R HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
B SHRFIH %=0. 6 - IEHI/INE*=0. 6 ARt k=0. 5 > | LHifFZeEE *=0. 5
INEFEHERA %=0.5 \TAUEEL%=0. 5 FLAZM/IMEH *=0. 5 YT TRAHT %=0. 5
RO =0, 5
FA U 2 TEPTHF k=1. 8 TR *=1. 7 MARTESETE*=1. 6 FHL = THAREFHT=1. 6
PEBF T ] %k =1. 5
1 HiAKRTERT=1. 4 #ATHEERATEER % =1. 3 BEiia %=1 3 EFIFIERT %=1. 1 /NUFATHHHET %=0.9
VEBF TR AR k=0, 9 VEBFTTHIVANT % =0. 9 EBFHTHET 5=0. 8 2£ 7MI2E1-=0. 8 TFAMT AR *=0. 8
FEETHR LS *=0. 7 HiARHPE HHIAI %=0. 7 FEL e HPEAT%=0.6 F=JIBTL 5 S X %=0.5
TAERTIERT % =0. 5 AT O 5EEF %=0. 5 HiAHT A ERTE [ %=0. 5
B 1 FEEBHAETHTE =1, | BEARTTEMRNT %=0. 9 BABTHA=0. 9 RIRATH D %=0.8 BT ;=0 8
KHTHTEAR] % =0, 8 T-(CHETIRE *=0. 7 fAEHTIE0T *%=0. 6
B ER 1 BTk =1. 4 AETH FRRAL 3 AT AR *=1. 2 SERHITR *=1. 1 AEHEE *=1.1
INZETATE sk =1. 0 81 IWT#E HH k=1 0 HUAALITITAAZENT =0, 9 F& B4R =0. 9 MZETT ={%%=0.9
IETAE +=0. 8 PVEMH*=0. 7 1THEATERAR *=0. 7 JLATIAR %=0. 7 JZEATLI D %=0. 7
T TR sk =0. 7 kAT 2 )11=0. 6 SETHI*=0.6 S\ \/=EALXE/H %=0.6
SV F RAKYRIR % =0. 6 XU FIHFIX D=0, 6 A& A *=0.5 1THTIAI*=0. 5
FREHANT%=0. 5 #8)I[THR %=0.5 MHMELEx=0.5 ALEHIEER=0.5
TEEN 1 BT HEERE *=1. 0 BTz %=0.9 FFHTE %=0.5
94 21 00 59 | TIERETHD 35° 10.7 N 139° 56.3° E 33km M: 2.8
PR 1| Uk 1 =JliLmy % =0. 7
95 [21 01 02 | UEIEFRER M 36° 00.77 N 137° 24.7 E 8km M: 2.2
el B U 1 ElERIT % =0. 9
96 |21 07 49 | RE4EHNITHEES 42° 35.1° N 141° 58.5° E 35km M: 3.1
AbifiE 1 ZEPHTB AN k=1, 2 ok <oiiiRiR *=0. 7 2T Rt =0. 5
97 |21 11 11 | #WFEREITE 28° 33.7 N 129° 59.3° E 30km M: 4.5
PV 2 TEETMAGFINTH %=1, 8 ESRETYE)I|=1. 7
1 BRI k=1. 4 AFETHAUEENT=0. 7
98 |21 17 45 | =EHkiyh 38° 44.2° N 142° 22.3° E 32km M: 3.8
AR 1 AT % =0. 8 KARIETTIE)IMT=0. 7 —BITH=RARNT %=0. 6
(ze 1 KABHESp k=1 1 ZAETFRE=0. 5
99 (21 21 22 | BEiRMAERER 42° 45.9° N 142° 00.2° E 33km M: 5.8
AetiE 6535 JEERTFEA=5. 9
588 FeANOHTFAR k=5, 2 ZZFRTIEAHAAN T3k =5, 1

555

4

JEERTRT sk=4. 8 ZPHT bt x=4. 8 TRETiXIRR *=4. 7 Trgidboe=4. 7 Trefitik=4.7
RIVART Rk =4, 6 FEETHRN *=4. 6 FLIRTREXATH % =4. 5 FLIEALXHEE % =4. 5
FUBEBRIXITHT k=4, 4 FrTamZei=4. 4 mngnTemy k=4, 4 FUWEEA KA =4, 3 FLIEAL AR < =4. 2
TP OMTHER ] k=4, 2 FEEETTRNT %=4. 1 FUERIX &7 U k=4, 1 FUIEAERAE:%=4. 1
FOERTALENT k=4 1 AFFHAE) =4, 0 FAERTRIT=4. 0 JWR B k=4, 0 =AEHzElT %=4. 0

T/ NPT AR IEIT=3. 9 /NIRRT sk =3. 9 TTHIIFTHRT %=3. 9 FHEHAEE 4 7/ %=3.9

H sttty B TR =3, 9 JIRITERPHT=3. 9 FAFHifm=3. 8 FEEMIfF=3. 8 FLIEAXEL+=3.7
RITIRAANT k=3, 7 AU F XA k=3, 7 [Tk =3, 7 H{WTHE =3, 7 BELINTAAJE % =3. 7
e LIRTTEERET BRI % =3, 7 JrOV22 M F PN LTNT=3. 7 FLMEE-STAX H 2€0 k=3, 6 R AN % =3. 6
AT LR *=3. 5 B &7 B &R B k=3.5 FrOT2 2B EIENT % =3. 5

FAFTIRE=3. 4 FUBEP Xl 2 45=3. 4 FLIRREIR A L k=3, 4 AxTHRTHLlT % =3, 4
NEHEAHETT R X AMT =3, 4 BARTRETENT %=3. 3 FLIRPJuXPE 4 45%=3. 3 YIHT 4 k=3. 3
FUMERA )17 k=3, 2 A7 3R =3. 2 = RIRTEDS k=3, 2 S8 RIRATALA AR 1 %=3. 2
JINETREHIET=3. 2 SERTHFFNT k=3, 2 ZEMEHTPE 545=3. 1 FEMHPE 3 45%k=3. 1 Al HET=3.1
AR 54523, 1 I H5E=3. 1 FrOvVEAWTERNEIE=S. 1 BRAET AT %=3. 0 FEEITE L %=3. 0
TRERTHARTIRERAT =3, 0 FRFHI ATFRH) =2, 9 Liaihfrhiesk=2. 9 ABHR{HETHEA=2. 9
PRARTHTANT % =2. 9 —HH5/KITRE 4 45=2. 9 BRI ESSR %=2. 8 HTOVZ2MT = JIBRT % =2. 8
FEIBHT ST k=2, 8 ARIRHFHETTATKNT % =2. 8 TN =2, 7 e BEPRTANT k=2, 7 PR EUF%=2. 7
{EINZZNTRG 1 45=2. 6 {HANZ0Th 4 45 % =2. 6 WFFERFT AT %=2. 6 HrOTZ M HNELR %=2. 5
BRITSRIL=2. 5 ZRHTRIZRHATT % =2. 5 JHFIRT 7 T 7 A ) A %=2.5 =M 2 5%=2.5

THSITRANT k=2, 5 A RIFEIT=2. 5

FAFTIEH % =2. 4 AP *=2. 4 BAETTRALEINT=2. 4 WAETT B / IiT %=2. 4 JEEARITHH=E0T=2. 4
PERARATRY +=2. 4 J) [ TTRRT=2. 4 5 REFHTAHART=2. 4 HEERTTELHT % =2. 4 JHHATHTEFA=2. 4
{ZORHTPERT k=2, 3 =& Mgk =2. 3 RUMIT R k=2, 3 LRI AMT =2, 3 &) I [Tfi] *=2. 3
RYJNTHPE 6 Sk =2. 3 RIHETIRET k=2, 3 FLIERE X E LGRS % =2. 3 M LI % =2. 3

TN FEHT k=2, 3 JRERIHTSEA] k=2, 3 -LARBTRMT=2. 3 JHAHI4EH k=2, 3 BE{LIET 20T %=2. 3
FAFAT 2 45 k=2. 3 /INMETERIT % =2. 3 ARG *=2.2 |/ [ER I *=2. 2
FRALBIBT A k=2, 2 & BEFHiACANT k=2, 2 5 HETIEHT k=2, 2 BT HUAOH % =2. 2
ARSI AEAE =2, 2 ALFERTAN k=2, 2 BAWHTHIENT =2, 2 BRARTH AT %=2. 2 JEALbiihde®=2, 2
FERTAL 2 e =2. 1 BYRTH 4 4=2. 1 BYIATHH 6 5o =2. 1 A PNHTIE{E k=2, 1 F/ AT EREARIT % =2. 1
REHLETIATTE 1 4 %=2. 1 BIEMT RIEHT % =2, 1 Y1 1 4e%=2. 1 §IRRHZRINT [ %=2. 1
WRASAERTIRS A =2, 1 SR ILT=2. 1 (5 ERTIRT =2, 1 JbsamTEpE=2. 1 BfgmseF=2. 1
MFRHT 3 25k =2. 0 FEARPNRTERIAPN k=2, 0 ZBIINT AT 5k =2. 0 B-7= 7 MT A LIXAER % =2. 0

E TSR =2, 0 JEERACSART =2, 0 HRIFTHER%=1. 9 JEIREBATARIN *=1.9
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1

JEPGERTHMT k=1, 9 SLFRTEIIRHLL k=1, 9 SHNITEE=1.9 EHYINT BRI =1. 9 FEFHITSE[EMT %=1.9
JEIITT 7 Sesk=1. 9 JERMIFE 1 Se%k=1. 9 JEHMVEH %=1.9 [THRI7E 1 5&%=1.8

Wl 7> a7 U k=1, 8 ZPNETEPN *=1. 8 BUEHTSCEART k=1. 8 FALPAATH 25%=1.8
JENNTHERT 1 4=1.8 R BEFRTAHT=1. 8 HENTIANT % =1. 8 SIFETiRn LR[S IHRIR *=1. 8
BT sk=1. 8 FnZEMTPEHT k=1. 7 FEMATRHEY k=1, 7 BOMRATRg 1 45sk=1. 7 TIgRT T8 k=1. 7
FROVHTRET %=1, 7 BATIARET=1. 7 EBETART %=1, 7 EBWETER*=1.7 EZHTFE 1 5%=1.7

FAE REFHTATE=1. 6 JRJRMTIAIE=1. 6 SIESTHIAAERThJe % =1. 6 EHHIT R %=1 6 JARZAR *=1.6
ARMTAL2 T H=1. 6 EHEEHA*=1. 6 FHHITEIENR=1. 6 NEIT EOB=1.6 ELiRITEKA *=1.5
AT g k=1, 5 J\ZERTEGIAT k=1. 5 FESHET A FIRT=1.5

Lol A4y k=1, 4 FEPHITARIBT k=1, 4 FLARMTALET k=1. 4 S0 MT BT k=1, 4 ABIBTFEIRAMAT %=1, 4
JRRERT EHEE=1. 4 AR k=1, 3 LT AR ERR=1. 3 M LT TSR Rk %=1, 3
BB TR =1, 3 HFARITESPER k=1. 2 JIMRATF 35=1.2 2.V HRIARI=1. 1 FERHDEIR=1. 1

W7 AT HENN AT sk =1. 1 $IESTHTFBIRTRBI=1. 1 FEEFREE T k=1, 1 TR %=1, 1
JNERT SR =1, 1 WINPNET RN =1, 1 fBEMTHER *=1. 1 \ENREAEANT*=1. 0 K0T HgE=1. 0
NPRTEEAT %=1, 0 BIRERTARE*=1. 0 JLELATRGFHET %=0. 9 FHERTIER, *=0.9

W7 2T Ak L =0, 9 FEART)I k=0, 9 JEASHTIEEL %=0.9 2. ¥ HLETH Ek=0.9 BIMEITH1%=0. 9
)1 ) NBTEkE=0. 9 $IFETH=ENT=0. 8 JIMBNTHEH=0. 8 JE /M EE %=0. 8 HIMTFINT %=0. 8
1T ) VBTAERRIRT 3k =0. 8 ASETAl 2 S53k=0.7 |/ EHTSS 2 153%=0.7 |/ EE]/MibF-%=0. 7
BPEHT 7 B=0. 6 RE A *=0.6 FILBIFFAE=0.5

P ERTIE(A % =2. 6 HOEAHD TR *=2.5

Teori4eli=2. 4 TeoTida %=2.3 Te DI AMRT S % =2. 3 HUBAID 7 X2, 2 SEAIET/INGE=2. 0
HFHIBT PR % =1. 9 -EFHTRER/ [k=1.9 J\Fiimdbk=1. 8 BCAT FIkEg*%=1.8

B ST R k=1, 8 BRAMETERIHk=1. 7 FLEBTHE=1 7 UV SEET EIA k=1, 7
BT =1, 6 PR RIFHER=1. 6 /S PTFTRESL 6 HARR T K k=1. 6 HARM/EE=1. 6
Hhor PEMTRE sk =1. 6 KFRIMTRR]%=1.6 JUFTHRIT=1.6 =Y i k=1. 6 BHEM<FT *=1.5

AR R=1. 5 FTeoifi)IIPNETk=1. 5 F A PiTik=1.5 HOBH I k=1.5

JREIAT S ER % =1. 5 PedhlR% k=1. 5 {ehbdhk=1.5 J\FHPNAL*=15

FHARTIRM % =1. 4 DD HIFGERT %=1, 4 DN DA *=1.3 OB DHHiIHI*=1. 3 HEFITTEEH%=1.3
FARE k=1. 3 HALRTES / Rk =1. 3 BGEAFUR *=1.3 Fompe - &0 %=1. 2

FEFFER *=1. 2 TeOifi AT EERR=1. 2 BRIGIT /KA k=1. 2 H-SREAT SRR *=1. 2
AR /W k=1. 1 HFIEATE N k=1, 1 T RAEAN k=1. 1 7S FRHF=1. 1
ZRETIERY NEIT k=1, | BEENTESM k=1, | FARREST P EE *=1.0 2232 HH AT *=1.0
ARINTAR]%=1. 0 HPyERTHE %=1. 0 D23 D TIARHNT %=0. 9 S|4 EHT 4R %=0. 9 Te-DTIfHEFR %=0. 9
HATARN 3 =0. 9 S [THAAANT =0, 9 +FIHTTEME%=0. 9 PN BHIR =0. 8

PP AR k=2, 3 BRI || % =1. 9 AZEHTRER=1. 7 BERRTECK %=1, 5

WAAERER k=1, 3 AT k=1, 3 AZETTIIEHT=1. 1 S FPEEpIRET=1. 1 =i HE *=1. 0
DEERTRENETk=1. 0 J\EEHTHEE%=0. 9 AT KB %=0. 8 BT ERT=0. 7 — = Hiw&Ri=0. 7
FUFATEHRN %=0. 7 BT %=0. 7 AT %=0. 6 & i LA W] %=0.5
FENTEETAR=0. 5 IR HE=0. 5

BKATHANT k=1, 0 Bk HTEKNT %=0. 6

42° 45.6° N 141° 59.8’ E 33km M: 3.6
JEEMTEEYR=2. 2 JEEM] T k=1, 8 ZZFMTIESHA73 Fsk=1. 8 2T ekt x=1. 7
TR k=1 7
TrihiAs sk =1. 4 SCEITIRPN k=1, 4 TeAvDlTFRI*=1. 1 FrRhidtae=1. 0 Frimkss#=0.8
EHRETAK] %=0. 7 FZBTRKET=0. 7 FEITHEE %=0. 6 T XZHER %=0.6

35° 45.6° N 140° 52.8’ E
SN %=0. 6

8km M: 2.7

42° 45.0° N 141° 58.8° E 37km M: 3.2
JEEMTREEVA=1. 4 L VRES AN k=1 3 LIRSt k=1. 2 Togiiam=1. 1 &=l 1
FERETT T k=1. 0 T mk2ei=0. 9 Foakri X ZEIR =0, 9 JEEMT TN %=0. 7 FHWETHEN *=0. 5

34 02.7 N 135° 18.6° E 6km
GTRNTE A R=1. 0 A )0 FEEF %=0. 6 £ HJIBTHHF*%=0. 5

M: 2.8

42° 46.1° N 141° 59.1" E

ZAITIBSIAAAS L% =0. 5

31km M: 2.5

28 1.5 N 129" 32.2° E 33km
WUETARTRES; %=0. 9 WIS PRITE S 0. 7 AR M4 WITERT=0. 6

M: 3.3

28° 12.5° N 129° 32.0° E

WP %=0. 6

35km M: 3.2

42° 46.2° N
JEEHTFEA=3. 0
TeDORTANE k=2, 4 JEEH]HHT % =2, 1 SEEHETIRP k=2, 0 2T Bl =1. 9
FEERTEA Ik =1. 9 T e vHTRER%=1. 5
Tashidbae=1. 4 B &M B EmTPR =1, 2 TREiia k=1 1 fUREA XA *=1. 0 FrTsie=0.9
FUBRBRX SEHT % =0. 8 SEHRHTAHT 5%=0, 8 JTRITHHENT 5k=0. 7 %< FiiRR %=0. 7 JTRIFTERMT=0. 6

141° 58.9° E 30km M: 3.9
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Do

367 49.9° N 140° 35.3° E Tkm M: 3.7
ERKTIZE BN =1, 7 FHEAH TR %=1. 5
AR RRT % =1. 4 FSEifiHERTACE % =1. 3 ALZIRTBEFAT k=1. 3 H 2B/ NFRe%=1. 3
EAKTTAHT % =0. 9 JRERT/ NP k=0, 9 Oz B2 it % =0. 8 H L% *=0. 8 HifiriE4=0.7
AERITRASR] =0, 6 AFEITIAHE*=0. 6 HHEREH_L/NE*=0.5 O7=Bendida)ll*=0.5
BTG =0. 5 H R E I %=0. 5
FHATTRERN=0. 7 W Vo X AT k=0, 7 FRESMT P % =0. 5 SRASHT T %=0. 5
FAVE TR % =0. 8 FEETH A %=0. 8 AZESILTIFR=0.6 HJEH R NERKF *=0.5

30° 36.3° N 131° 08.5" E 31km M: 3.0
Pz K ififE5=0. 6

32° 31.6° N 129° 56.1" E 14km M: 4.4

A IR T IEAERT % =3, 2 BT/ NERTEAL=3. 2 FERIRHTPEAT 50T % =3. 1 EAUTFEAUHEET *=3. 0
PR BT % =2. 8 M S TTAL G BN k=2, 7 FEEIET 2 T %=2. 6 Flérisch] %=2.5
PRERTIZ ERAT k=2, 4 /i SR T THT % =2. 4 Ui/ INERTALART %=2. 3 m R iiA 50T %=2. 3
EANTTREIT =2, 1 FRFAARILET =2, 1 FERIAENT =2, 0 FFHTHUINEEIT=1. 9
PR T EIRHT % =1. 8 AT T & AW % =1. 8 KT *=1. 7 EAlHERAT=1.7
AR AL AT k=1, 7 ZZAUTEEERT % =1. 6 ZUHEIEN *=1. 6 FMFiFBENT %=1. 6
RIS *=1. 6 R TERIT*=1.6 FAida 0 %=1.5 fexITARFR *=1.5
Firg LT=1. 5 RIFiEFRT =1. 5 B TG *=1. 5
FATRHTHAGMERT % =1. 4 FWTRIHET=1. 4 FREEUENT %=1, 4 Ve ayT *=1. 4
VLR TRERTET k=1, 3 RlifriiHemT=1. 3 REAER k=1. 2 BEMTERAT %=1, 1 FARifTRE=1. 1
EFEH T k=1, 0 BJHAIHNT %=0. 9 BAGFFRTEA %=0. 8 HRH/NEHMT %=0.8
SERTHEEO EAT=0. 8 SIS HT =0, 8 HA AT/ \IRET % =0. 7 FettefR it =0, 7
JURIET A % =0. 7 FEHETT UM % =0. 6
KECH AT k=3, 3 KEFHTAFMN] *=2.9 Z5IbBTEI; k=2, 8 KILHAJENTAIE %=2. 7
RN k=2, 3 REATEIX AR H=2. 1 KECHHI *=2. 1 FREHAREA=2. 0
ARETIE %=2. 0 AEARH X, =2. 0 AK(RITH/ P *=2.0 REMAN=1.9 FI/KBJLH *=1.8
REHTHFET k=1, 8 F= Tl AT sk=1. 8 /K{RHFHEA %=1. 8 REHAERI=1. 7 EFRATARHEX=1.7
FA AL 7 ERE TR 0T k=17 _ERECANEBIT k=1 7 JXTSAET %=1. 6 EREEFIE+=1.6
ELTREEAT k=1, 6 KEFABIT k=1 6 ZGRMT/ALRLH %=1 6 FEEAF/IER%=1.6
HZARRT/INBZRA k=1, 5 RUNRT RN k=1. 5 KEERTS /K k=1. 5 ZRIEMTHAGE=1. 5 bk =0T %=1.5
REATEIT %=1. 5 REAILKAANT %=1.5 FGHiiEE*=1.5
LR AT %=1, 4 FRENT LR sk=1. 4 FhiEEmT k=1, 4 |LEEHREERMT %=1. 3
REASEHITKE *=1. 3 AR %=1, 3 REAAN *=1. 3 AEATTX EAHT *=1.2
HEZVUZEE *=1. 2 LR =12 FH/VIIT %=1, 2 Tk k=1 1
AETEMGE*=1.1 HSZVEIFFE x=1. 1 /A= 1 )T TR %=1, 1
SURITENHE *=1. | EL4ANHIT*=1. | FAKRH *=1.0 FEEINTEINT *=1. 0 AEARANTEAR*=1.0

ETTVER FRT=1. 0 |LFETTAGRENT =1, 0 FHETTAMERT=0. 9 JK)IIWT E5Hh % =0. 9 AEAPRX YT % =0. 9
b XXV ETHRHE=0. 9 ZGHTTIAKRT =0, 9 & LHT /T %=0.9 XTSRRI %=0. 8
LT #=0. 8 [LEEMIFEALAT % =0. 8 £ BKHT FEREEVEEAE *=0. 7 ST —3k %=0. 7
ILEE T N@ A o 2 —%=0. 6 [LEFETVERT %=0. 6 KETHHPFHHT *=0.6 2 BANIZ EAR=0.6
RETEEYEL 9 AL MMEENT *=1. 8 HIIFAFMT k=17 P =0T *=1.7
DB HTEAEAN]=1. 5 HRLFE i H] %=1, 5 AR KHTAEAT k=1. 5 KARIT/\MI42H *=1. 5
BHTIANT k=1, 4 ZCE WL %=1. 4 FAMT FEE=1. 3 \LHAN *%=1.3 KJJFEITESL *=1.3
KW THHEFIRT sk =1. 2 f&RAA) BTEH k=1, 2 fER PR X A=, 2 a1 R KRE=1. 2
I\ BRI k=1, 2 ABEKTIENT =1, | KEBHMEM=1 1 N\&hidH k=11 FairgkEx=1.1
SR TR =1, 1 AT/ INREFET k=1 1 gl 2 Hok=1. 1 RBEHTRIEIR *=1.0
TRRAZEHE=1. 0\ LCHTERARETS %=1 0 J\ &L HiNEAERT % =1. 0 & TiRiEpE %=0. 9 FHATHHUAMM %=0. 9
kT _LFIH k=0, 9 FIATHIEE %=0.8 /\ & HiEAHTILAE=0. 6
IGETES k=1 5
FARAE k=1, 4 P =WE%k=1. 1 KEMTZE=1. 1 /NSRS k=1, 1 FET *=1. 0
FEFTH T k=1. 0 TR AT k=1.0 FEF» BT =[H)I[*%=1.0 X =R %=0.9
FROE M2 % =0. 9 T 1F] =0, 9 P MIALRH %=0. 9 KHTH]IH] %=0. 9 FEEMTEE *=0.9
VTR E G4 % =0. 8 VBT AR %=0. 8 RMEFTEVAENTIARI%=0. 8 (& MHHERATHH=0. 8
FAAETHE T % =0. 8 EUMERTILIPN k=0 7 FEHHIIEAT%=0. 7 FEHETIFR%I % =0. 7 Ho & BTHE % =0. 7
JEILBTER % =0. 6 {Ft)5 LNz AERT 5k =0. 6 EEridb )5 %k=0. 6
BREE | | RBRRT % =2, 3 AT =2 1 BRI N RE SR *=1.9 REHTHi7-5%=1.8
FHZENRTE %k=1. 8 FHET RN EHE x=1.7 EEITEE x=1.6 S OFHHF%k=1.5
FRETHRIT % =1. 4 B8/ | [NTTIRERERT % =1. 3 FREE) | INTASKET %=1, 3 BEEE) | BEAT %=1. 3
KNSR k=1, 3 WV & HOREPRET % =1. 3 IR THEANT k=1. 2 B2 [PNTAHHET %=1, 2
UV X HRREFTHIEIT sk=1. 2 FE &-OF AATHNT sk=1. 2 P8 |\PNFT FeRITHME=1. 1 BAARAES T k=1. 0
TR [N T FERATTRHT sk=1. 0 pEE) | PNTT BT k=1, 0 FEVLET F@7e=0. 9 FELE HIKHHRRET %=0. 9
PR [N THR=0. 9 K OEMTEZ IR o & %=0. 8 hilFrive fMT=0. 7 15 B iy AEmT A %=0. 7
B THE R % =0. 6 FEVL R HIKTHEF AT %=0. 6 FTAARH/RI)1=0. 5 2Rt ARTPILH=0. 5
FEfEE ) | [PN ARG T % =0. 5 FHAFTR H ILIEF=0. 5
H AR O] 3k =0. 9
IIRHTE=1. 1 2 OOTHAIIAER=1. 0 FERITALET) N4 B4 % =0. 9 HESERHR EEBAR *=0. 8
MEZEA THEEL % =0. 8 i TRENT = [HH=0. 7 SIISIT I k=0. 6 & THREIT=HA %=0. 6

37° 00.7° N 141° 50.3° E 59km M: 4.5
FATTTHRERRAT k=2, 3 48 S AEPIT FALARAHIE %=2. 0 JIIPIFT EJ 1PN % =2. 0 WEEMTE/7T % =2. 0
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AU

JNEFRT NEPITT % =1. 9 A TR HERT % =1. 8 JRITHTEHEAG=1. 8 MIERTALH sk=1. 7 HIARTTITARIEKHT %=1. 7
ERRTHET T k=1, 7 /NEPRTHSE k=1, 7 HATTTRBEET % =1. 6

JUPNA EJHPINLAE sk =1. 4 2080 HTEAHECAT % =1. 3 EASTTG T=1. 3 EHIETAR] *=1. 3
BRILFTARAET k=1. 3 KAERTHES |- sk=1. 3 1&/GAEFRT FAGER AR %=1, 2 28817 \IEHT k=1. 2
TR =1, 2 SEABIRRE k=1 1 TR AR =1 1 JIIPRSTFIIN=1. 1 AR TiEHE *=1. 1
JIERTF k=1, 1 PR RS BT k=1 | PRSI INVEK k=1 1 VWX di=Ffll=1. 1
BB %=1, 0 ZE) I HT/\IEILk=1. 0 fREPETRILET*=1. 0 AEER{FFHR *=1.0
ABRETHAT k=1, 0 BRILFRIR *=1. 0 " AMAHI& 0 %=0.9 FFHERIFRTX = B01=0.9
SHBFTSRIG % =0. 9 FEARFS R B X PERT % =0. 9 HILARTHIE -FEEF=0. 9 R4 LR %=0. 9

EBILITHE H=0. 9 #RE T ETER BT %=0. 8 FAITHEIN=0. 8 FIAEKE HFEEXAHFZE=0. 8
TARAHTIMHE =0, 8 VO E HIHT % =0. 8 AETHAE %=0.7 \Wh& T/ MIE=0. 7

FRATEAYES %=0. T ) ETEAL:%=0. 6 HHIETAHY VR %=0. 6 V& TV %=0. 6
KEFTE/INE=0. 5

SEVRTIRE k=1, 2 A TTIRRAERT sk =1. 2 ) IRFATRG 1 k=1 0 L ehT AR *=1. 0 flI525H=0. 8

£ T %=0. 7 BKTERT =0, 7 JEEAT H %=0. 6 FAEHT&#=0.5 LLHETARI=0. 5
SEMITA IR =12 AFTINERT k=1, 1 A SEAIBH) /N % =0. 9 SHMT/ NP =0, 9 fTiIH4=0. 9
AT L% =0. 8 OV B i S % =0. 8 KM %=0. 8 HPaiPAH:%=0. 8

B EHE*=0. 8 HWREKE AT *=0. 7 $LER A %=0. 7 /INEEFEA =0, 7 A HTARH *=0. 7
JNEFET/INI%=0.6 /NEET FEER %=0. 6 HYHEAT#IE%=0. 6 ALRBHRYENT %=0. 6
R E LT %=0. 6 K Hi48=0. 5 BJIHPIHE %=0. 5 /M FI8*=0.5

BT =0. 8 AZUSILITTFR=0. 8 FHVE THHIRIFNT=0. 6 FEMTHIIH:%=0.5

—

—

—

—

R H s 42° 45.3° N 141° 58.2° E 37km M: 3.3

JtifgiE

TR
R

(Rl

1 TRk TiiiRg *=1. 4 J[EERTFEA=1. 2 2T R E k=1, 1 FoimiAEk=1.0 =ZAFm=Ei] *=0. 8
ZEHTIESFADN % =0. 8 Lo OBTAAE % =0. 8 5/ [NCHTAIBHT % =0. 7 Fe~IoBTRERI] % =0. 7
BrTmezep=0. 6 Tikidbae=0. 6 [/ INMKHiRIANT=0. 5 JEHEBTRNT %=0. 5 FHETIRN *=0. 5

37° 29.2° N 142° 00.0° E 34km M: 4.8

2 (B HEERIEL *=1. 6 AEHYE *=1.5 A&fL LA *=1. 5 HRiRx=1.5
JEERTFY k=1, 4 S |IERTRI k=1, 4 EENT NN sk =1. 4 (LT k=1, 4 HEAETIENT %=1.4
FIFITFR %=1, 4 FETHRANT %=1, 3 JHANEITE=1. 2 (IE R *=1. 1 fAHMAH*=11
EORTRANT %=1 1 RIRFHREE S k=1 1 KEARH* =1 1 RIRFHiFGL k=1 1 AIE%25%=1. 1
BT RARER *=1. 0 BRI *=1. 0 IIEHFERKA=L. 0 FIRETREA*=1.0
IEEMRIE G %=1 0 ATHITATH %=1 0 {IEHFEXEE *=0.9 AATTTEHNT*=0.9
AEREXILE %=0. 9 L2HRETHRE=0. 9 KT )11 = HET=0. 9 i HET=0. 9 B KHTKILAT %=0. 9
L ETEE % =0. 9 A —ERT AR 11=0. 8 Eiss ELRT AR % =0. 8 AIFFMTHTR %=0. 8
BEJE T =0, 8 NI ) 1 KRIR=0. 8 KIGHIHALLIk=0. 8 BN HI/INEF =0, 8 ALAET B/R %=0. 8
BOKTTBKAT k=0, 8 EIRANZERTHHTH =0, 8 (G TFHEXFE *=0. 8 {AFRATIUHE %=0. 8
B G/ k=0, 7 KIRFH ) AERT 3k=0. 7 AABETESE=0. 7 B B e X fidm=0. 7
BB AT % =0. 7 FURTT—iH %=0. 7 FUFTTERRAR %=0. 6 JLAMT LiE=0. 6 FUsTiZEE=0. 6
SAVATHHED k=0, 6 BEF MG % =0. 6 FFIET A %=0. 6 KAVEHiFRE=0.5
2 MRITHEREET k=1.8 W& T =FlT=1.8 M JGEMET k=1. 7 JRITHTEEIE=1. 7
ST Y VR k=1, 7 [RTTHETENRT k=1, 6 [E LETHEH *=1. 6 )P [-) 1PN EE*=1. 6
FJIRP g =1, 6 FEETHAS k=1. 5 MIENTALH *=1. 5 HARTHLTINT=1. 5 IEN T *=1. 5
FA TR BENT % =1. 5
JEREE) V[T T k=1, 4 Al HORRE k=1, 4 JIEATTLE H sk=1. 4 KA A k=1. 4
T S HEERI AT k=1, 4 ERLTHMIREET % =1. 3 FATTHREIRAT k=1. 3 &R IHEg 10T *=1. 3
AT RALE =1, 2 FHEITAA) I BE k=1, 2 TSk =1. 2 AR *=1. 2 AREHiAE *=1.2
JUPIR BN INIISE =1, 2 SREEATFHR k=1, 2 SURATSRIR %=1, 2 /]NEFHT/NEFETHT k=1, 1
T8 REFET R AL RS HUE k=1, 1 BRIETAE % =1. 1 JIIPIRT)IN=1. 1 RARE TS XAGE=1. 1
B HEIN=1. 1 REATFE/INR=1. 0 RETHEE *=1. 0 $5ARRIENE %=1. 0 28811 )\l%IL%=1.0
ZE) [T \IRIT sk=1. 0t R F k=1. 0 R HHENET*=0.9 W& HiFEIY i %=0. 9
PEARFTAE A =0. 9 KABHTEF |- =0. 9 MIAETHIA F/EE=0.9 FIFLMEHFETX = E50T=0. 9
FHATT A % =0. 9 BFRR AT X R 5k =0. 9 FEARSE TiREE X PaRT =0, 9 “F-FFf7k H %=0. 9
TARRATIA k=0, 9 T ARMATIERE %=0. 8 KEFTH: *=0. 8 WRAVEAVKA *=0. 8 FEETIHAANT=0. 8
RS TIARERAT % =0. 8 RESMT 7 ER k=0. 8 ARILTHHIH=0. 8 JIMT7A) I 5=0. 8 =FMIKH]T *=0. 8
/NEPRTHRIE % =0. 8 FAFAIE T/ INEIX k=0, 7 #& B HIRAAET %=0. 7 ERILIATEHA *=0. 7
TR S FEETTARIEIT % =0. 7 F@ESFET H BT =0, 7 W\ X TISRIT k=0. 6 AT HUR *=0. 6
T ITERE=0. 6
— BT ERARNT % =0. 8 —BArTHRIAT *=0. 8 AEHNT K *=0. 5 —BEriFJEHT *=0.5
KIRWTTNAT 4 T7=0.9 EERTER %=0. 8 KRR *=0. 7 EILTTRIE %=0. 7 KIRTHERFI=0. 6
R T =il % =0. 6 ARTidHh*=0. 5 HLBTRIR *=0.5
SR A k=1 3 IREET/ N k=1, 2 KFETHLE % =1. 1 HZHi+ERTAER % =1. 0 Bk B % =0. 9
WHERE I %=0. 8 FHEE R [ % =0. 8 JKEATAEF %=0. 8 BI|HitaE<=0. 8
FKFTHPEHET % =0. 7 F SEHiBh) /N7 sk =0. 7 SRAATERR % =0. 7 A4 [FHPIH %=0. 7
WHERE THAAT %=0. 6 TJRTH4=0. 5 ARAAA=0. 5 ZTAHIH:%=0. 5
1 KEERSHE k=1, 0 JIZENTFT-%=0. 8 FHBE HIARENT=0. 7 JFENTHAEH: %=0. 7

FEATRETI BT/ N1 %=0. 7 BRZEB LT R=0. 6 FHEBE AR %=0.5 45 FHT45F=0.5
1 BRG] % =0. 5

—

—

—

—

3%° 323 N 136" 18.7 E 39%km M: 3.4
2 HBITHUZRR=1. 7
1 ARBAT =4k =1 4 FREE M k=1 1 B BT k=1 0 fH2E)IRTER L k=1 0




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AR | ST FHET % =0. 9 KIEMHALOM k=0, 8 ALJ7HTAL S5 %k=0. 8 $HZEJIMTHN =0, 7
THEE) T =1i=0. 6 A= WA %=0. 6 KIEHTER(RAT %=0. 5 IR LRI %=0. 5
FHAE) T4 % =0. 5 KEFHT RS =0, 5 i PNBTIUSE % =0. 5
R 1 1SR % =0. 8 HOETHTHASAT=0. 8 BUATTIATE *=0. 7
P sl 1 —EHTH=1L 1 —Eikkk=1. 0 ZRTRITRE 707 k=0.8 HEHHHF*=0.6
BT BRI %=0. 6
G IR 1 BERHETEEEN =0, 9 RIRFAZ AR AL A %=0. 8 FHH 22547 %=0. 8 FOIILHT F {RH] %=0. 8
RAETT T % =0. 7 BRI A A % =0. 7 BIfigua3nr iz gk =0. 7 FGT LTk % =0. 6
RV G % =0. 5 RVt \IE T k=0. 5 =S54 H [ERk=0. 5 FIEiEAHT %=0.5
115 |25 12 55 | FHARULH G 40° 45.0° N 142° 13.8" E 46km M: 3.0
BRI 1 P& ERTE(A%=0. 5
116 [25 13 11 | FHERILHRER 35° 53.3° N 140° 33.3° E 36km M: 2.9
THER 1 FE R %=0.5
117 |25 21 15 | REAIRREAMS 33° 01.5° N 130° 33.3° E 10km M: 2.5
REARIL 1 Fa/KWTYTHH =0. 7
118 (26 02 13 | REEEmEEN 44° 38.2° N 148 16.2° E 100km M: 5.4
JeiEE 1 PR EAR=1. 4 RV k=1, 4 L 2 Sesk=1. 1 [IBEITTE 1 455%=0. 9 HEASHTIRES % =0. 9
I AR % =0. 8 HREEHT L k=0, 6 FIFETHEMT=0. 5 IR THEEERFE %=0. 5
119 |26 08 40 | ‘EIRIEETHD 37° 49.5° N 140° 50.3° E 114km M: 3.5
A 1 HARTIHEIET=0. 5
120 (26 21 20 | FRERF S 34° 40.6° N 140° 06.9° E 63km M: 4.2
THER 1 FEFHATT AIERT A k=1, 2 MERTTER k=1 2 fEILTEEE=1. 1 FERTAN*=1.1
fEILTALSRk=1. 0 PR _LIE=0. 7 WEJIITH/\2=0. 6 TR AR %=0.5 W) HiRiE %=0. 5
HUAR 1 PrEKERTH R *=0.5
121 |26 23 08 | REAIRREAIMS 32° 38.5° N 130° 42.0° E 10km M: 3.1
REAIR 2 FURTTEEAT k=1, 9 F LN %=1. 8 FHET/IVINT k=1.5
1 FERTEN % =1. 4 ZREAT EE%=1.2 JKJIBTEMH%k=1. 2 FHRAREAET %=1, 0 REASEHAT K E *=0. 9
EURTAAERT=0. 9 AEASEEMTEELS % =0. 8 J\ANHTAATTIRIT 5=0. 7 J\fRHTSRIZHT%=0. 7 J\fXHi5RMT=0. 7
REARFAXIEENT % =0. 7 J\fHTHPENT %=0. 5 J\fXHTT THT 5=0. 5 J\fXTHANT %=0.5
JKNMTE 3 =0. 5 FEASTTAES *=0. 5
122 |27 01 31 | #osuarsn 36° 49.9° N 140° 35.2° E Tkm M: 3.4
(TS 1 EATTHERN=0. 8 LT %=0. 7 \ o X TEHT %=0. 6 HIIEARTHIIE FEE=0. 5
PRI 1 FRERETRTET ) =1. 2 @k R [%=0. 9 AEZRIEHTFERT *=0. 9 H SLHBH)I/NF4E %=0. 5
123 |27 08 17 | sy 36° 40.1° N 140° 57.5° E 50km M: 3.5
PRI 2 ANCHBY)INRE %=1. 6
1 Sfiiadx=1.2 @i R %=1. 1 FhREHLT %=1 0 FEFHE*=0. 9 SRR *=0. 8
IRERT/ NPk =0. 8 HNTHIRAT*=0. 7 FhKET_ L/ N % =0. 7 OV= b mimgtis %=0. 7
BT %=0. 7 KR %=0. 6 B 2+ ERTARER*=0. 6 AT HIPNERT %=0. 6 E#kriAHT %=0. 6
TR E AT %=0. 5 SREMT AL %=0. 5 OV B EA) | %=0. 5 R HiEEh *=0. 5
BT EE%=0. 5 £1H3IH *=0. 5
e de 1 EIRINE k=1 2 HEERTHVE FFEE=0. 9 JRERATER %=0. 9 RAAFS TIAA *=0. 8 [T *=0. 8
SEAMT R %=0. 7 7JIIBT7R)I]*%=0. 6
124 |27 09 55 | =ikl 38 21.0° N 142° 08.3° E 40km M: 4.6
IR 2 FEETIBRART %=2. 0 m =EATEE) =1 5
1 KAATHTHED i sk=1. 3 R E=1. 3 LAIVETHTESNT %=1. 2 KAEHRE=1. 2
BT k=1, 2 BKATKILAT k=1, 2 BKAHAN *=1. 2 KIGFTTHI *=1. 2 FRAETIRA *=1.2
SEE AR =1. 1 KR HE] k=1. 0 f&H ABHER *=1. 0 BRI Eb%=1. 0
SR LT AR % =0. 9 RIFHTH)11= HET=0. 9 KBTI HEET %=0. 9 Fkri-FHET=0. 9
AT =0, 9 FEIFT—il *%=0. 8 KT [KIR=0. 8 A EUTiHEH *=0. 8 FEVAHA%%=0. 8
TR HSEE=0. 8 il FRT k=0, 8 fr& iRl k=0, 8 il % =0. 8 ZEF 4 %=0. 8
TR % =0. 7 AETIRAT=0. 7 SRR T/ NEF % =0. 7 ZEIEI &S /K % =0. 6 Fd —FERTHEE %=0. 6
JEEMTF k=0, 6 B HAINT 5=0. 6
HARIR 1 B ERTIE(LR=0. 8
BRI 1 KISEETTRASIERT=1. 4 S8 ATHRZENT k=1, 4 —FIrTHERAT k=1. 2 —BIHTTIEHT *=1. 1
—BATTERARNT k=1, 0 {FHIT Kk =1. 0 BERITEY %=1. 0 = HiHE *=1.0 Jt EriifaZNT *=0.9
LT HEIT=0. 9 RERITHILERT=0. 9 [LIFIRT IR %=0. 9 ‘BT H BT k=0, 8 {E&HIGEMT=0. 8
—BAFAERAT k=0, 8 BNFTRTIR %=0. 7 BUNTHAR)[=0. 7 KANPETE) 1 M]=0. 7 1mBFrie4HEmT % =0. 7
—BEHTRHHT=0. 6 b _LAMIEIET=0. 6 &t iR k=0. 6 [ERiE M= ET k=0. 6 FEFH =TI %=0. 5
BT LIMT 5=0. 5
125 |27 16 25 | IsiERIELoReERthS 36° 03.3 N 137° 35.0' E 8km M: 3.7
REFIR 3 RAARTZS) % =2. 7 AEHTHFEk=2. 6 AERIHHA *=2. 6 AHHTHAHEFIHEF %=2. 5

2

AREET =G %=2. 1 FAARTERAGEY *=1. 7 EREAEs 7 IR *=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 EFB=1. 4 KRBT *=1. 4 REFEARNT FTTH %=1. 3 FRfE*=1.3
FEHTEHAR *=1. 3 IR KE k=1 2 § RS *=1. 2 ARTZE*=1. 0 B HIARE R %=0.9
SREHTIEE © =0. 9 HER k) | /RATE =0, 9 ARHEHT AR %=0.9 IR E *=0.8
FKEER AR =0, 8 BIAREITHos VAR % =0. 8 FAARHIT A %=0. 8 [REFITH5=0. 8
HRETTEPINT=0. 8 ZREAFITEL *=0. 7 FRIINAEIS %=0. 7 #AARTTH *=0. 5 IAATTHH %=0. 5
Mgtz B Uk 3 A LTHEARRT =2, 7
2 TETRFET*=1.7 TEH/INET*=1.6 &L LEmAf*=1.5
1 & LFA A BT k=1, 3 FREMFFARRANT ST sk=1. 3 & LR QMY sk=1. 2 F = HEuEk=1. 2
ELTT—Z BT %=0.9 T =T FE/ VAR %=0. 9 & (LUTTELAREIR RO % =0. 8 FRBHTTAPIRTIE=0. 7
HEY T E=0. 7 T EM#=0. 6 mLmi 4 ITEG )7 %=0. 6 A8 EriHIF %=0. 6
HREE) TN 7-RE%=0. 5
pg il 1 BARATE (Lk=0. 6
126 27 18 55 | #hzs)I|HHTE 35° 32.9° N 139° 38.7 E 23km M: 2.4
AR 1 REINEX A BT % =0. 5
127 (27 21 20 | s RIRFREHIIS 36° 03.3° N 137 35.2° E 7km M: 2.3
Mgtz B Uk 1 &L EARIT 5 =0. 6
128 |27 22 34 | JBEEHTHEE 42° 45.9° N 141° 59.0° E 31km M: 3.5
AbiE 2 JEEMEEE=2. 4
1 T OUTHAE k=1, 4 FHETHRP k=1, 4 JEEB] 0T %=1, 3 Z2PHT Rt k=1. 2
AU A XALER =1, 0 ZOPHTIE/MAMS k=1, 0 Trrfidbse=0. 8 TR *=0. 7 HrTmezsH=0. 7
TP MR =0, 6 TIBIHTERONT=0. 6 FLIRALIX I %=0. 5 Fikri < FniliRiR *=0. 5
129 |28 11 51 | &FEyh 40° 03.9° N 142° 12.8° E 44km M: 3.7
AR 1 BEERTIE(AR=1. 0 FEARRGLOAT KM %=0. 6 JUSTHERT=0. 5
AR 1 EETEE%=0.5 RERATRE *=0.5
130 (28 15 00 | REAILREAMS 32° 50.0° N 130° 49.6’ E 12km M: 2.6
REAIR 1 REARHIXIRIT % =0. 6 AGHTIIE *=0. 5 REAHXIE L5 %=0. 5
131 |28 20 17 | BHULIE 35° 13.8° N 134° 15.2° E 5km M: 2.0
iRl 1 GERTAEEE=1. 0




